



Житель Игры арестован по обвинению в убийстве односельчанина



Игринским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 51-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 3 декабря 2023 года обвиняемый в компании знакомых односельчан употреблял спиртные напитки в доме по улице Красноармейская в поселке Игра. В ходе произошедшей при этом между ним и одним из присутствующих - ранее судимым 60-летним мужчиной - произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес ему несколько ударов ножом. С полученными ранениями потерпевший был госпитализирован, однако, несмотря на оказанную медицинскую помощь, через непродолжительное время скончался в больнице.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках расследования уголовного дела проведен осмотр места происшествия, назначены медицинская, биологическая и криминалистическая судебные экспертизы, допрашиваются свидетели. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1845232>